



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О заявлении Государственной Думы  
Федерального Собрания Российской Федерации  
«В связи с 60-летием Победы советского народа  
в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов»**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации  
**п о с т а н о в л я е т:**

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «В связи с 60-летием Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов».
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление Президенту Российской Федерации, в Правительство Российской Федерации, органы законодательной (представительной) и исполнительной власти субъектов Российской Федерации.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в «Парламентскую газету» для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации



Б.В.Грызлов

Москва  
20 апреля 2005 года  
№ 1758-IV ГД

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ЗАЯВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**В связи с 60-летием Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов**

Дорогие соотечественники!

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!

9 мая 2005 года народы нашей страны и многих других государств будут отмечать 60-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов.

Депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации сердечно поздравляют с этим юбилеем ветеранов, на полях сражений и в тылу приближавших славный день Победы. Благодарные потомки всегда будут склонять головы перед памятью тех, кто победил в этой кровопролитной войне, кто ценой собственной жизни отстоял свободу и независимость нашей Родины, принес народам Европы избавление от фашизма.

Депутаты Государственной Думы решительно осуждают попытки приуменьшить вклад советского народа в победу во Второй мировой войне. Особое возмущение вызывает проводимая в ряде государств политика

попустительства в отношении пособников фашизма. По земле, орошенной кровью советских воинов, с ведома властей этих государств маршируют так называемые ветераны войск СС, в их честь воздвигаются памятники, вокруг них создается ореол «борцов за независимость».

Стремление переписать историю оскорбляет священную память о миллионах жертв человеконенавистнической идеологии, о павших в борьбе с фашизмом воинах государств антигитлеровской коалиции, в том числе о своих же соотечественниках. Такая позиция представляется аморальной и циничной, неприемлемой для цивилизованных государств.

Ценности, объединившие государства антигитлеровской коалиции 60 лет назад, не потеряли своего значения и сегодня. Именно они должны быть основой воспитания молодого поколения, чтобы трагедия Второй мировой войны никогда не повторилась.

**Москва**  
**20 апреля 2005 года**